
 

ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΕΝΟΙΚΙΟΥ…Ή ΑΛΛΙΩΣ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΟΤΙ 

ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΘΕΩΡΟΥΜΑΣΤΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ Β΄ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ.  

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,  

Αυτές τις μέρες είναι οι αιτήσεις του επιδόματος θέρμανσης και ενοικίου, τις οποίες η 

Κυβέρνηση έχει πολυδιαφημίσει με στόχο να πάρει τα εύσημα ότι τάχα ελαφρύνει τους 

χαμηλόμισθους, χαμηλοσυνταξιούχους και δη τους νέους που δυσκολεύονται να τα βγάλουν 

πέρα….ασχέτως, αν την ίδια στιγμή, η αύξηση της φορολογίας και της ακρίβειας κάνουν την 

καθημερινότητα από δύσκολη έως αφόρητη. 

Ωστόσο, πάλι μια κατηγορία νέων ανθρώπων αφήνεται στο έλεος της …..και μιλάμε για τους 

εκπαιδευτικούς και δη  για τους αναπληρωτές και νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς! 

Πιο συγκεκριμένα, για να μπορέσει ένας εκπαιδευτικός να κάνει αίτηση για το επίδομα ενοικίου 

και θέρμανσης θα πρέπει να διαμένει τουλάχιστον 1 χρόνο στην ίδια κατοικία, μιας και το 

taxisnet λαμβάνει υπόψιν την περσινή φορολογική δήλωση… δηλαδή η πλειοψηφία των 

αναπληρωτών και των νεοδιόριστων δεν θα πάρει κανένα επίδομα! 

Οι συνάδελφοι μας, ως γνωστόν αλλάζουν ολόκληρους νομούς, πόσο  μάλλον σπίτια. 

Επομένως, με βάση τα κριτήρια της Κυβέρνησης δεν μπορούν να διεκδικήσουν τίποτα…. 

Την ίδια στιγμή, τα υπέρογκα ποσά των ενοικίων, η ακρίβεια,  η ολιγόμηνη εργασία των 

αναπληρωτών εντείνει τις δυσκολίες της καθημερινότητας και οδηγεί πολλούς συναδέλφους 

στο να δηλώνουν συγκεκριμένες περιοχές, διότι δεν μπορούν να βιοποριστούν με τα 900 ευρώ 

ή τα 760 του νεοδιόριστου. 

Ταυτόχρονα,  πάνω από 30 δισ. ευρώ προϋπολογίζονται για εξοπλισμούς και πολεμικές 

αποστολές, την ώρα που για την παιδεία, την υγεία, τους μισθούς «λεφτά δεν υπάρχουν». 

Κόβουν το ΕΣΠΑ στην Ειδική Αγωγή, για να χρηματοδοτήσουν το πρόγραμμα ReArm της Ε.Ε. 

ή σε προγράμματα πλεξίματος αξίας 4 εκ. ευρώ, υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας. 

Απαιτούμε  

- Να βγει τροποποιητική ΚΥΑ και να ενταχθούν όλοι οι εκπαιδευτικοί στα επιδόματα 
θέρμανσης και ενοικίου χωρίς όρους και προϋποθέσεις 

- Αυξήσεις 20% στους μισθούς μας, επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού, αφορολόγητο 
στα €12.000, απόδοση των μισθολογικών κλιμακίων 16-17, κατάργηση της εισφοράς 
αλληλεγγύης, υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. 

- Υπογραφή 12μηνων συμβάσεων για τους συμβασιούχους εκπαιδευτικούς - εξίσωση 
των δικαιωμάτων με αυτά των μόνιμων-εδώ και τώρα θέσπιση της 9μηνης άδειας 
ανατροφής τέκνων, κανένας κόφτης στο επίδομα ανεργίας, επίδομα ενοικίου. 
Κατάργηση της προπληρωμένης κάρτας. 

30/11/2025 


